
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту 

до місця компактного поселення, розташованого на базі 

Прихистку ГО «Рух добрих змін» 

13.06.2023 

 

м. Львів  

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб 

(далі – ВПО) на належні умови проживання. 

Склад моніторингової групи: 

Регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини – Приходько Олеся Михайлівна.  

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, 

керівництво установи: 

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини» регіональним координатором взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у Львівській області 

Приходько Олесею Михайлівною здійснено моніторинговий візит до місця 

компактного проживання – Прихистку ГО «Рух добрих змін» (далі – МКП), 

розташований за адресою: вул. Котляревського, 32/2, м. Львів, Львівський район, 

Львівська область та перебуває у приватній власності. 

Моніторинг проводився у адміністратора ГО «Рух добрих змін» Юрія 

Цудиновича. 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.  

 

Розташування 

МКП має зручне розташування відносно об’єктів соціальної інфраструктури.                  

У пішій доступності до МКП розташовані аптека, продуктові та продовольчі 

магазини, зупинка громадського транспорту.  

 

Наповненість 

В МКП проживає 12 осіб з числа ВПО, з них 4 дітей та 1 пенсіонер. Загальна 

місткість МКП до 15 осіб. 

 

Вартість проживання 

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Оплату за комунальні 

послуги здійснює заклад. При заселенні ВПО заповняють анкету, де зазначають свої 

контактні дані та ознайомлюються з умовами проживання у МКП. 

 

Тепло-, водо-, електро- постачання 

У холодну пору року опалення забезпечується за рахунок функціонування 

обігрівачів та кондиціонера.  

Подача холодної води здійснюється централізовано. Підігрів  води 

забезпечується завдяки встановленому електричному бойлеру. 

Адміністрація закладу за власний кошт замовляє бутильову питну воду для 

ВПО. 

Електропостачання централізоване.  

 

Альтернативні джерела електроенергії  
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У МКП наявний генератор. 

 

Харчування  

Для ВПО безкоштовно постачають гарячі обіди та вечері. Окрім цього, таке 

харчування надається не лише мешканцям МКП, а й іншим ВПО, які цього 

потребують та звернулись до МКП (зокрема, це колишні мешканці МКП, які вже 

знайшли собі інше місце перебування, однак потребують підтримки). Кожного дня, за 

результатом звернень, адміністрація МКП подає кількість осіб, яким потрібне 

харчування.  

Варто зазначити, що ВПО також можуть готувати самостійно. Для цього у МКП 

облаштована кухня, оснащена 2 електроплитами, мультиваркою, мікрохвильової 

піччю для розігріву їжі, столами, стільцями, тумбочками, є необхідний посуд, також 

наявний холодильник.  

 

Гігієна 

У МКП розташовано 1 санвузол, де розміщено 1 унітаз та 1 умивальник, а також 

1 душову кімнату. Сантехніка перебуває у належному стані. Також в МКП наявна 1 

пральна машина та 1 сушильна машина. 

 

Протипожежна безпека 

У МКП наявний вогнегасник. 

 

Укриття 

Приміщення МКП знаходиться у напівпідвальному приміщенні, яке за потреби 

виконує для мешканців МКП функцію укриття. 

 

Доступність будівлі для маломобільних груп населення 

Душова кабінка та санвузол не пристосовані для маломобільних груп населення.  

Варто зазначити, що на день проведення моніторингу маломобільні групи 

населення не проживають у МКП.  

 

Умови в кімнатах 

МКП призначене для не тривалого проживання. Внутрішньо переміщені особи 

мешкають у загальній кімнаті без розподілу за сім’ями чи гендерною ознакою. У 

кімнаті наявні ліжка та стільці. Також є невеликий хол, де розміщені дивани та 

вішалки для одягу. Встановити шафи у МКП не має можливості у зв’язку з 

недостатньою площею приміщення. 

У МКП затишно, мешканці самостійно встановили графік для прибирання у 

МКП. 

 

Дозвілля 

У МКП відсутня окрема кімната для дозвілля.  

 

Послуги 

Усі бажаючі ВПО уклали декларації з сімейними лікарями за місцем 

тимчасового перебування. 

Мешканці отримують допомогу на проживання ВПО. 
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Послуги психологів, медиків надаються благодійними організаціями, зокрема,            

БФ «Рокада» та Triangle Génération Humanitaire Ukraine. 

 

Освіта 

Діти ВПО навчаються у місцевих школах, частина дітей навчається онлайн за 

місцем попереднього проживання. Форма навчання – Змішана. У МКП проведено Wi-

Fi. 

 

Працевлаштування 

Із загальної кількості осіб, які проживають в МКП 2 осіб працевлаштовано. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 6 особами. 

Під час особистого спілкування з мешканцями МКП, скарг, звернень чи 

пропозицій до Уповноваженого щодо порушення прав громадян не надходило.  

Умовами проживання ВПО повністю задоволені, з адміністрацією перебувають 

у хороших стосунках.  

 

Загальні потреби: 

- засоби гігієни, побутова хімія; 

- продукти тривалого зберігання (крупи, макарони, печиво, консерви, сухі 

сніданки тощо). 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту  

Львівській обласній військовій адміністрації: 

- опрацювати спільно з керівництвом МКП, а також з міжнародними і 

національними організаціями питання щодо забезпечення МКП засобами гігієни, 

побутової хімією, а також продуктами тривалого зберігання (крупи, макарони, 

печиво, консерви, сухі сніданки тощо). 

 

 

 

Регіональний координатор  

взаємодії з громадськістю  

Уповноваженого Верховної Ради  

України з прав людини  

у Львівській області          Олеся ПРИХОДЬКО 


